Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno,
imbottita in poliuretano con densita
differenziata e rivestita con tessuto
protettivo accoppiato.

Molleggio: cinghie elastiche.
Imbottitura sedile: piuma con
inserto in poliuretano, in fodera di
tela antipiuma oppure in Ecopiuma
(fiocchi di microfibra in poliestere) con
inserto di poliuretano e tela di cotone.
Schienale: in metallo, piuma con
inserto in poliuretano, in fodera di tela
antipiuma oppure in Ecopiuma
(fiocchi di microfibra in poliestere) con
inserto di poliuretano e tela di cotone.
Cuscino bracciolo: in poliuretano
con densita differenziata e piuma

in fodera di tela antipiuma.

Cuscini schienale: Flyn-piuma
(piuma e fibra poliestere) in fodera
di tela antipiuma.

Rivestimento: tessuto e pelle
completamente sfoderabile, anche
nella versione deco.

Rifiniture optional: cerniera invisibile a
sgancio per versione bicolore e deco.
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Technical Features

Structure: in metal and wood,
padded with polyurethane of various
densities and covered with bonded
protective fabric.

Sprung seats: elastic straps.
Seat padding: feathers with
polyurethane insert, in feather-
proof fabric or in Ecopiuma (flakes
of polyester microfibre) with
polyurethane insert and cotton cover.
Back: in metal, polyurethane of
various densities and feathers in
featherproof fabric or in Ecopiuma
(flakes of polyester microfibre) with
polyurethane insert and cotton cover.
Armrest cushion: in polyurethane
of various densities and feathers

in featherproof fabric.

Back cushions: Flyn-piuma
(feathers and polyester fibre)
covered with featherproof fabric.
Cover: completely removable fabric
and leather, even for the deco version.
Optional finishes: cover with
concealed, removable zip fastener.
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Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois,
garnie en polyuréthane a densité
différenciée et revétue avec un

tissu de protection double.
Suspension: sangles élastiques.
Garnissage assise: en plumes
avec ame en polyuréthane dans une
housse en toile étanche aux plumes
ou bien en Ecopiuma (flocons en
microfibre polyester) avec ame

en polyuréthane et toile de coton.
Dossier: en métal, plumes avec ame en
polyuréthane dans une housse en toile

étanche aux plumes ou bien en Ecopiuma

(flocons en microfibre polyester) avec
ame en polyuréthane et toile de coton.
Coussin d’accoudoir: en
polyuréthane a densité différenciée
et plumes dans une housse en toile
étanche aux plumes.

Coussins de dossier: Flyn-piuma
(plumes et fibre polyester) dans une
housse en toile étanche aux plumes.
Revétement: tissu et cuir,
entierement déhoussable,

méme dans la version Deco.
Finitions optionnelles: fermeture
éclair invisible a ouverture rapide
pour la version bicolore et Deco.
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Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, mit
Polyurethanpolsterung mit diffe-
renzierter Dichte und kaschiert mit
passendem Stoff.

Federung: elastische Gurte.
Sitzpolsterung: Daune mit Polyu-
rethaneinsatz im daunenundurchldss-
igen Bezug oder in Ecopiuma
(Flocken aus Polyestermikrofasern)
mit Polyurethaneinsatz mit Bezug
aus Baumwollgewebe.
Riickenlehne: aus Metall, Daune
mit Polyurethaneinsatz im daunenun-
durchléssigen Bezug oder in
Ecopiuma (Flocken aus Polyester-
mikrofasern) mit Polyurethaneinsatz
mit Bezug aus Baumwollgewebe.
Armlehnen-Kissen: aus Polyurethan
mit differenzierter Dichte und Daune
im daunenundurchlassigen Bezug.
Riickenkissen: Flyn-Daune

(Daunen und Polyesterfasern) im
daunenundurchléssigen Bezug.
Bezug: aus Stoff und Leder, vollstandig
abziehbar, auch in der Version Deco.
Sonderausstattung als Option:
unsichtbarer Zippverschluss zum
Aushaken fur zweifarbige Ausfihrung
und Version Deco.
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Caracteristicas Técnicas

Estructura: de metal y madera,
acolchada con poliuretano de
diferente densidad y revestida

con doble tejido protector.
Suspension: chinchas elasticas.
Acolchado asiento: pluma con
insercion en poliuretano, en funda de
tela antipluma o en Ecopluma (copos
de microfibra de poliéster) con insercion
de poliuretano y tela de algodén.
Respaldo: de metal, pluma con
insercion en poliuretano, en funda de
tela antipluma o en Ecopluma (copos
de microfibra de poliéster) con insercion
de poliuretano y tela de algodén.
Cojin brazo: de poliuretano de
diferente densidad y pluma en

funda de tela antipluma.

Cojines respaldo: Flyn-pluma
(pluma y fibras de poliéster) con
funda de tela antipluma.
Revestimiento: tejido y piel
completamente desenfundable,
también en version deco.

Acabados opcionales: cremallera
invisible y divisible para versiones

de dos colores y deco.
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